

Порівняльна таблиця ОПП «Географія рекреації та туризму» за 2021 і 2022 роки

зміни	пункти ОПП	ОПП 2021 р.	ОПП 2022 р.
Уточнення професійних можливостей до працевлаштування	Придатність до працевлаштування	Професійна, наукова та технічна діяльність. Первинні посади: асистент географа, організатор подорожей (екскурсій), організатор туристичної і готельної діяльності, фахівець з розвитку сільського туризму, фахівець із організації дозвілля, інструктор-методист з туризму, лаборанти та техніки в сфері наукових досліджень.	Професійна, наукова та технічна діяльність. Первинні посади: асистент географа (код КП 3439), консультанти з подорожей та організатори подорожей: організатор подорожей (екскурсій), організатор туристичної і готельної діяльності, фахівець із організації дозвілля, фахівець з розвитку сільського туризму (код КП 3414), інструктор-методист з туризму (код КП 3340), лаборант наукового підрозділу (інші сфери наукових досліджень) (код КП 3491).
Удосконалення змістової складової відповідно до стандарту ВО	Обов'язкові компоненти	ОК 03. Фізика з основами фізики Землі	ОК. 03.Базові моделі і методи вивчення геосфер
		ОК. 04. Хімія	ОК 04. Вступ до регіоналістики та країнознавства
		ОК 41. Атестаційний іспит з географії (3 кредити)	ОК 41. Атестаційний екзамен з географії (0 кредити), кредити перерозподілені на профільні дисципліни, зокрема:
		ОК 33. Практикум: Основи краєзнавчо-туристичної діяльності (4 кредити)	ОК 33. Практикум: Основи краєзнавчо-туристичної діяльності (5 кредитів)
		ОК 34. Практикум: Планування екскурсійних маршрутів (4 кредити)	ОК 34. Практикум: Планування екскурсійних маршрутів (5 кредитів)
		ОК 32. Краєзнавство і регіональний туризм (3	ОК 32. Краєзнавство і регіональний туризм (4 кредити)

		кредити)	
	Вибіркові компоненти	ВБ 14. Спортивний туризм та орієнтування / Спортивно-оздоровчий туризм / Основи земельного кадастру	ВБ 14. Спортивний туризм та орієнтування / Спортивно-оздоровчий туризм / Практикум: фізична географія, моніторинг і кадастр природних ресурсів